
 

 

Права пацієнтів 
 

Пацієнт має право на якісне професійне медичне обслуговування, що 
здійснюється кваліфікованим персоналом. 
Пацієнт має право знати ім'я лікаря та інших медичних працівників, які його 
лікують. Він має право вимагати конфіденційності та послуг, які 
відповідають можливостям закладу, а також має право на щоденне 
спілкування з членами родини та друзями. Обмеження такого типу (так 
званих «безперервних») побачень можливе лише з серйозних причин. 
Пацієнт має право отримати від свого лікаря інформацію, необхідну для 
прийняття зваженого рішення перед початком будь-якої нової діагностичної 
та терапевтичної процедури, незалежно від того, чи згоден він на її 
проведення. За винятком випадків гострої небезпеки, він повинен бути 
належним чином проінформований про можливі ризики, пов'язані із 
згаданою процедурою. Якщо існує більше альтернативних процедур або 
якщо пацієнт потребує інформації про альтернативи лікування, він має 
право бути поінформованим про них. Він також має право знати імена осіб, 
які братимуть у них участь. 
Оскільки це дозволено законом, пацієнт має право відмовитися від 
лікування та повинен бути проінформований про наслідки такого рішення 
для здоров’я. Під час амбулаторного та стаціонарного обстеження, 
лікування та лікування пацієнт має право на максимальну повагу до його 
приватного життя. Огляди його випадків, консультації, обстеження та 
лікування є конфіденційними та повинні проводитися приватно. Присутність 
осіб, які не беруть безпосередньої участі в лікуванні, має бути погоджена 
пацієнтом, навіть у приміщеннях факультету, якщо пацієнт сам не вибрав 
цих осіб. 
Пацієнт має право очікувати, що всі звіти та записи, що стосуються його 
лікування, будуть розглядатися як конфіденційні. Захист інформації про 
пацієнта має бути забезпечений навіть у випадках комп’ютерної обробки. 
Пацієнт має право розраховувати на те, що лікарня повинна відповідати 
проханням пацієнта про надання медичної допомоги відповідно до своїх 
можливостей у межах, що відповідають характеру хвороби. У разі 
необхідності пацієнт може бути переведений до іншого лікувального 
закладу або переведений туди після повного обґрунтування та інформації 
про необхідність цього переведення та інших альтернативних варіантів, які 
існують. Установа, яка приймає пацієнта під опіку, повинна спочатку 
погодити перехід. 
Пацієнт має право розраховувати, що його лікування буде проводитися 
безперервно. Він має право заздалегідь знати, які лікарі, в який робочий час 



 

і в якому місці йому доступні. Після виписки він має право розраховувати, 
що лікарня визначить схему, за якою його лікар буде продовжувати 
інформувати його про те, яким буде його подальший догляд. 
Пацієнт має право на детальне та зрозуміле пояснення, якщо лікар зважився 
на нестандартну процедуру чи експеримент. Умовою для початку 
нетерапевтичного та терапевтичного дослідження є письмова інформована 
згода пацієнта. Пацієнт може відмовитися від експерименту в будь-який 
момент, навіть без пояснення причини, якщо він був поінформований про 
можливі наслідки такого рішення для здоров'я. 
Пацієнт наприкінці свого життя має право на дбайливий догляд від усіх 
медичних працівників, які повинні поважати його побажання, якщо вони не 
суперечать чинному законодавству. 
Пацієнт має право і зобов'язаний знати і виконувати чинні правила закладу 
охорони здоров'я, в якому він лікується (так званий лікарняний розпорядок). 
Пацієнт матиме право ознайомитися зі своїм рахунком і вимагати 
обґрунтування витрат незалежно від того, хто їх оплачує. 
 


